

综合

1951家商户大型广告牌拆除

西四路广告牌拆除工作接近尾声,剩余589户将于本月底拆除完毕

本报10月23日讯(记者 李金金)

23日,记者从东营区城市管理局获悉,从5月份开始,东营区城市管理局启动了西四路户外大型广告牌拆除工作,目前已成功拆除西四路沿街商户户外广告1951户,剩余589户也将于本月底拆除完毕。户外广告拆除后西城改造指挥部将对西四路两侧建筑进行统一的立面改造,将西四路打造成整洁、统一、美丽的景观大道。

据了解,此次广告牌拆除工作是西四路沿街商铺改造工程的一部分,

西四路道路改造工程是2012年东营市重大工程,工程完成后将改变城市发展过程中出现的“脏”、“乱”、“差”的现状,全面提升西城区商业中心的整体形象和消费品位。

“西四路立面广告涉及商户多,很多广告牌设置不规范,存在较大的安全隐患。按照相关法律法规,广告招牌的材质、规格都有明文规定,其造型、装饰等应与环境协调。但事实上现在西四路大部分广告都不符合标准,既影响市容又存在安全隐患。”

东营区直属一中队中队长王海滨介绍,直属一中队已主动联系广告牌业主,下发限期拆除通知书,大部分业主在收到通知书后已自行拆除,对逾期后仍未自行拆除的,东营区城管局依法对其强制拆除。

王队长表示,“通过前期的宣传,以及与广告业主的反复沟通,大多数业主都会比较配合。”目前拆除工作主要针对西四路两侧大型户外广告密集的路段,一些小型的户外广告业主能自行拆除的都已经拆除,对于一

些比较大型的户外广告,部分业主因缺少施工队和专业设备,由区城管局帮助拆除。

据西改指挥部相关负责人介绍,西四路两侧需要拆除的广告牌有2540户之多,目前已完成1951户,剩余的将于月底拆除完毕。“此次西四路综合改造将对外广告进行统一规范化管理,对墙体进行立面改造,美化城市环境。力求达到‘日间美化,夜间亮化’的效果,提高城市品位。”

开发区电表改造

完工后银行代扣电费

本报10月23日讯(首席记者 聂金刚) 开发区电表开始统一改造,完工后新式电表更加方便市民缴费。

银行完成代扣电费业务后,开发区的电费和水费都将实现银行卡直接扣费。

23日,家住金水小区的市民张女士到营业厅办理了银行卡代扣业务。张女士说,以前小区内的电表都是老式电表,虽然是插卡购电,可是还是不够方便,而且电量都是直接用完,没有备用电量。

电表改造涉及到的小区,改造前会在小区内张贴通知,提醒居民家中留人。改造完后市民需携带身份证件、房产证复印件以及电卡到就近营业厅签署相关协议。

用淘汰产品网吧被整改

本报10月23日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李杜婷婷) 东营市公安消防支队开发区大队近日开展火灾隐患排查整治行动,发现开发区一家网吧使用过期淘汰消防产品,消防监督人员当场责令限期整改隐患。

消防监督员发现,该场所使用的安全疏散指示标志为过期淘汰消防产品,消防监督员向场所负责人阐明了隐患可能造成的严重危害以及相关法律规定,将新型与过期淘汰安全疏散指示标志进行了对比。

最后,消防监督员依法下达了《责令改正通知书》,责令该场所限期整改隐患。

2012年济南海事局内河船员培训班
东营开班

本报10月23日讯(记者 张婧婧 通讯员 王洪海) 10月22日,济南海事局2012年内河船员培训班成功在东营开班,来自天鹅湖旅游度假区、以及部分来自潍坊、滨州的40余名学员参加了培训。

据了解,此次开班解决了内河船员异地开办培训班的难题,将大大缓解全市内河船员数量不足的问题。

东营汽车总站荣获

“优秀车站”称号

本报10月23日讯(记者 张婧婧 通讯员 刘静) 中国交通运输网举办的“网络公众评议”活动2012年10月获奖名单揭晓,东营汽车总站表现突出,被山东省交通运输研究院、招远滨海交通运输出研院联合授予“2012年度网络公众评议优秀车站”荣誉称号。

东营汽车总站通过不断努力,逐步在工作质量、服务态度、职业素质、文明创建等各项工作上取得了不俗成绩,已经连续两届获此殊荣。

多云转晴 气温回升



10月24日:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃;

10月25日:晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温12~24℃。

东营区:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃;利津县:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温10~23℃;河口区:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃;广饶县:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温9~24℃;垦利县:多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃。

本报记者 任小杰 整理

明星宝宝
说天气

姓名:嘉鑫 性别:女 年龄:5个月
父母寄语:聪明健康快乐成长,开开心心每一天,愿快乐幸福永伴你左右。
想不想让你家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦!

报名邮箱:1064605371@qq.com
报名QQ:1064605371



护栏上岗



23日,西四路以西的济南路上,工作人员正在新修好的路上安装隔离护栏,据工作人员介绍,“济南路面施工基本完成,路上隔离护栏安装工作从23日开始,将持续一周左右,护栏安装完成后道路标线设置等工作将陆续展开。” 本报记者 段学虎 摄影报道

43名残疾人免费安装假肢

23日、24日进行石膏取型,一周后安装假肢

本报10月23日讯(记者 嵇磊) 23日,多名肢体残疾人进行假肢石膏取型。据悉,东营市残联将为符合条件的43名肢体残疾人免费安装大、小腿假肢,23日、24日进行石膏取型,一星期后将为残疾人安装假肢,让残疾人行动无障碍。

23日上午10时30分左右,记者在北二路上的东营新生假肢装配站内看到,多名残疾人正在等待接受技术人员的检查。二楼的办公室内,工作人员正在为肢体残疾人进行石膏取型。来自河口的王先生右腿大腿以下残疾,他告诉记者,免费安装假肢解决了不少困难,“特别是在洗脸的时候,双臂要拄拐,还不能弯腰,双手捧起水一往脸上抹,水就会顺着胳膊流到袖子里。冬天气温低,一洗脸弄得身上全是水,非常不方便。”

“拄着拐的时候,行动不便能干的活也

很少。”王先生说,等装上假肢以后,膝关节能打弯了,行动也方便了不少,能做些力所能及的活了。

“早晨7点半就已经有人来安装假肢了,一上午接待了近20位残疾人,进行假肢安装的相关事宜。这次免费安装的假肢是终生免费修理。”东营新生假肢装配站技术站长吴文告诉记者,23日、24日,为残疾人进行假肢石膏取型,一周后将为残疾人安装假肢。

记者了解到,2012年9月份,东营市残联对全市肢体残疾人进行了全面摸底,共筛查出符合条件的肢体残疾人共43人,23日、24日两天免费对肢体残疾人安装大、小腿假肢。每年东营市都会对全市肢体残疾人进行筛选,对符合条件的残疾人免费安装假肢,解决残疾人的困难,使他们运动无障碍,更好融入社会。

新假肢,很舒适

23日,在东营新生假肢装配站装上假肢的刘先生经过行走检测后,他觉得比原来的假肢舒服了很多。

刘先生的左腿有残疾,五年前东营市残联曾为他免费安装过一付假肢。刘先生说,新的假肢轻了很多,膝盖也可以打弯了。

“像刘先生安装的这种假肢,市场上最便宜的也要七八千元,现在是免费安装。”东营新生假肢装配站技术站长吴文告诉记者,刘先生原来安装的假肢材料是不锈钢的,有七八斤重,新安装的假肢用的是钛合金材料,轻了两斤多,“新的假肢膝盖也能弯曲,骑自行车都没有问题。还有新安装假肢与皮肤接触面是硅胶材料,减轻了皮肤摩擦。” 本报记者 嵇磊